Division por cocientes parciales

—

En la divisién por cocientes parciales, repartimos cantidades, no cifras.
En este reparto, hay cierta flexibilidad, ya que, podemos ir repartiendo
cantidades mas pequefias 0 mayores, segun nos sea mas comodo

Tengo que repartir 39
3 9 3 & tornillos en tres cajas. Usar las tablas
Si reparto 10 en cada caja.| | extendidas nos
3 0 1 0 < ya tendré repartidos 30 ayudaré al principio
3 & Aln me quedan 9 tornillos
9 R por repartir, que al saberme| R JY- WY TR TIR{T)
O bien la tabla del 3, sé que ' '
3 30 300
9 corresponde a 3 en cada . - i :
e . caja (3x3=9) i 3 | % | 300 |

6 80 600
9 80 800
2 w0 1200
5 150 1500

En total, he repartido 13
tornillos en cada caja
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Ya no puedo repartir mas, %0 1800
se acabo la operacion 91 ' 910 2100
.. Pero también lo podria haber M
solucionado de otras formas: g | | Yn
30 300 3000
39 |3 39 |3 M 3 330 3300
36 —12 33 —— 12 3 360 3600
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Division por cocientes parciales

1 3 3 300

2 B 60 600

3 8w W

_l § 1 10 1200

| 5 5 150 1500

: COCIENTE 7 8 3 E: 8 180 1800
— 7 21 210 2900
8 26 240 2400

9 7 20 270

10 3 300 3000

I:l 1 33 3% 330
36

12 360 3.600

COCIENTE : : : :
WWW.LAPANDILLADELAREJILLA ES
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D COCIENTE j
- : COCIENTE

RESTO
RESTO
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RESTO
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COCIENTE

RESTO
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COCIENTE

B 3 30 300
1 3 3 0
2 6 60 600
3 9 80 80
4 ° w0 1200
201 [ 3 5 15 150 1500
6§ 1© 180 1800
7 21 210 2100
8 24 240 2.400
9 7 20 270
10 3 300 3000
1 3% 330 330
12 3 360 3600

RESTO

COCIENTE ; ‘ ‘ '
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| COCIENTE

RESTO
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